
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "PULLEY SYSTEM" BRP GSX LE 600HOE XS
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "PULLEY SYSTEM" BRP GSX LE 600HOE XS
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

3 114045200 Срок поставки от 25 дней GOUP.SURETE *PIN-HAIR 1

5 205052544 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET HD.DIN.912 1

6 205084044 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET HD.DIN.912 3

8 250000412 Срок поставки от 25 дней SERRATED HEX. FLANGE BOLT
S.GRIP M6X12 6

9 232551414 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 1

10 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC DIN.6926 3

11 234051410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 1

13 250000418 Срок поставки от 25 дней SERRATED HEX. FLANGE BOLT
S.GRIP M6X18 6

14 250000145 Срок поставки от 3 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M 4

15 250000283 Срок поставки от 25 дней SCREW-TORX BUTTON HEAD M8
X 25 4

16 250000533 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE S.GRIP M8
X 16 6

17 250200009 Срок поставки от 3 дней RIBBED LOCK WASHER 8MM
BN791 3

18 250200009 Срок поставки от 3 дней RIBBED LOCK WASHER 8MM
BN791 2

19 250200144 Срок поставки от 25 дней Conical Spring Washer M14 1

20 250400050 Срок поставки от 25 дней SPRING PIN M10 3

21 250400063 Срок поставки от 25 дней Spring Pin M3 X 30 2

23 293150103 В наличии POP RIVET 3/16 6

25 293150104 В наличии POP RIVET 3/16 3

26 293370037 Срок поставки от 25 дней ANNEAU RETENUE *CIRCLIP 1

27 293370049 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 2

30 390909100 Срок поставки от 25 дней RIVET AVEX 2

31 390909200 Срок поставки от 3 дней RIVET AVEX 4

34 414742100 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 1

35a N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

35 417004308 В наличии PIN ( 3 3

37 417005600 Срок поставки от 25 дней WASHER 3

38 417007500 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE *SPRING COVER 1

42 417009205 Срок поставки от 25 дней PROTECTEUR *GUARD 1

43 417120000 Срок поставки от 25 дней BOULON *BOLT-PULLEY DRIVE 1

46 417127016 В наличии ROULEAU *ROLLER 2

47 417127137 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 1

49 417127116 Срок поставки от 25 дней BUTEE PIVOTANTE*SWIVEL-
ABUTMENT 2

50 417127155 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 1

54 415129604 Срок поставки от 25 дней AJUST POULIE *PULLEY ADJUST 1

58 417127317 Срок поставки от 25 дней Фланец подвижный 1

60 417127294 Срок поставки от 25 дней PIVOT *STUD 2

65 417127377 Срок поставки от 25 дней Cam Ass'y 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

67 417127387 Срок поставки от 25 дней Fix Flange Ass'y. Package-137"
(Model Number VAFD Only) 1

72 417222181 Срок поставки от 25 дней FLASQUE COUL.AS*FLANGE-
SLID.ASSY 1

74 417222758 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 1

78 417222312 Срок поставки от 25 дней SIEGE RESSORT *SEAT-SPRING 1

81 417222515 Срок поставки от 25 дней RAMPE 412RAMP-412 3

83 417222671 Срок поставки от 25 дней LEVIER ASS. *LEVER-ASSY 3

84 417223738 Срок поставки от 25 дней Кольцо 1

85 417222937 Срок поставки от 25 дней FLASQUE FIXE AS*FLANGE-FIXE
ASS 1

90 417222947 Срок поставки от 25 дней ROLLER-ASS. 3

91 417222992 Срок поставки от 25 дней GLISSIERE *SLIDER SHOE 6

92 417004302 Срок поставки от 25 дней WASHER-STOPPER 6

93 417223164 Срок поставки от 25 дней AXE DE LEVIER *AXLE-LEVER 3

94 417223669 Срок поставки от 25 дней CUVETTE *GOVERNOR CUP 1

96 417223501 Срок поставки от 25 дней VIS CALIBRATION*SCREW-
CALIB. 3

98 417300357 Срок поставки от 25 дней GARDE COURROIE *BELT
GUARD 1

99 417300381 Срок поставки от 25 дней GUIDE *GUIDE 1

100 417300383 Срок поставки от 25 дней COURROIE *DRIVE BELT 1

101 417300421 Срок поставки от 25 дней RENFORT *REINFORCEMENT 1

102 417300423 Срок поставки от 25 дней ATTACHE AVANT *FRONT
BRACKET 1

103 417300430 Срок поставки от 25 дней SUPPORT AVANT *FRONT
SUPPORT 1

104 417300440 Срок поставки от 25 дней CONDUIT D AIR *CVT AIR DUCT 1

105 417300445 Срок поставки от 25 дней BUTE *STOPPER 1

106 417300448 Срок поставки от 25 дней ATTACHE GARD.CO*BELT
GUARD BRKT 1

107 504152574 Срок поставки от 25 дней ROULEMENT BILLE*BALL
BEARING 1

109 516005503 Срок поставки от 25 дней DECALQUE *DECAL 1

110 516005509 Срок поставки от 25 дней DECALQUE SECUR *SECURITY-
LABEL 1

111 517225900 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 3

113 732401030 В наличии O RING 6

114 250400060 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE FENDUE*COTTER
PIN 3


